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Valentine’s day



111	CARTIER 
Importante montre bracelet en or 
“Pasha” - Boîtier rond  
Lunette sertie diamants  
Mouvement automatique  
Bracelet cuir croco noir avec boucle 
déployante en or signée  
Cadran, boîtier et mouvement signés  
Numérotée : 99803CE  
PB : 116 g	 6 500 / 7 500 €

158	ROLEX SUBMARINER Réf : 16613  
Montre d’homme en acier et or jaune 
18 carats (750/1000)  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique - Trotteuse centrale 
Dateur à 3h - Le mouvement 
d’origine est vendu à part, à 
l’intérieur de la montre, il y a un 
mouvement à piles  
Bracelet Oyster or et acier  
Boîte, papiers et garantie datée  
de 1998 	 3 000 / 4 000 € 
 Frais judiciaires 14,40%

98	 CARTIER - Circa 1990  
Chronographe en or jaune “Pasha” 
Boîtier rond, couronne de remontoir 
et poussoirs sertis de diamants 
Lunette sertie de deux rangées de 
diamants - Cadran anthracite avec 
trois compteurs, dateur à midi  
Mouvement quartz - Bracelet en cuir 
fauve à boucle deployante  
Cadran, boîtier et mouvement signés  
D : 35 mm - PB : 132,5 g 
	 4 800 / 5 500 €

252	IWC - Montre “Big Pilot” en or blanc  
2010 - n°500402  
Cadran gris anthracite avec index 
bâton et chiffres arabes  
Dateur à 6h  
Réserve de marche 7 jours  
Mouvement automatique peleton  
Bracelet en cuir alligator marron à 
boucle déployante  
Cadran, boîtier et bracelet signés  
Modèle très rare et peu produit 
	 14 000 / 16 000 €

312	ROLEX - Référence 5100/9, N° 185 
Très rare montre bracelet d’homme en 
or blanc 18 carats (750/1000) en forme 
de tonneau - Cadran mat argenté avec index bâtons appliqués  
Mouvement à quartz calibre Beta-21, 13 bijoux - Trotteuse centrale  
Guichet dateur à 3h - Bracelet à maillons, boucle déployante 
PB : 215.2 g - Vers 1970-75 
On y joint un coffret ROLEX et un certificat de révision d’octobre 1997 du célèbre 
horloger “Astrua” à Turin (Italie)  
Note : le mouvement Beta-21 a été lancé à la foire de Bâle en avril 1970, après 
10 années de recherche et de développement par le C.E.H. (Centre Electronique 
Horloger), un consortium regroupant de grands horlogers suisses, tels que Patek 
Philippe, Rolex ou Piaget, et qui cherchaient à développer un mouvement de  
montre électrique. Le modèle que nous présentons à la vente a été produit à 
seulement 1000 exemplaires (la plupart en or jaune), ce qui fait de notre ROLEX en 
or blanc un garde-temps très rare et précieux	 18 000 / 23 000 €

146	Bague en or ornée  
d’un diamant solitaire  
Poids du diamant : 1,95 carat 
Couleur : F - Pureté : VS1  
Certificat MGL	 12 000 / 15 000 €

Nos Coups de Cœur







16

MARDI 2 FÉVRIER 2016

325	Pendentif ��eur� en or et corail - P : 14,6 g	 850 / 950 �
326	Bague en or ornØe d�un camØe sur corail 

P : 3,5 g	 350 / 450 �
327	Pendentif �bouddha� en or et corail  

P : 4,6 g	 280 / 350 �
328	Bracelet en or ornØ de boules de corail  

P : 29 g	 750 / 850 �
329	Bracelet en or enrichi de boules de corail 

P : 18,9 g	 650 / 750 �
330	Bague en or ornØe d�un corail bouton  

P : 3,6 g	 250 / 350 �
341	Broche en or et argent ornØe de cheveux et de 

monogramme en or dans un entourage de motifs de lierre 
P : 23 g	 480 / 550 �

342	Pendentif Saint Esprit en or enrichi de pierres et d�Ømail 
P : 6,7g	 750 / 850 �

343	Broche NapolØon III en or ornØe d�une pierre de lune et 
de diamants - P : 5,7g	 380 / 450 �

344	ChevaliŁre en or et acier gravØe d�une intaille et d�une 
devise - P : 9,4 g	 380 / 450 �

345	Broche �Couronne� en or à motifs de �eurs serties de 
rubis, de saphirs et d�Ømeraudes sØparØs de diamants 
P : 5,8 g	 650 / 750 �

346	Long sautoir en or �ligranØ - P : 24,8 g	 1�000 / 1�500 �
347	Collerette en or à maillons �ligranØs - P : 7 g	 380 / 450 �
348	Pendentif en sodalite stylisant un chat  	 350 / 450 �
349	Montre pendentif en or ciselØ  

enrichie d�une ligne de diamants - P : 15,5 g	 850 / 950 �
350	Broche en or et onyx ornØe d�un motif de �eur  

enrichi de perles - P : 10,4 g	 380 / 450 �

312	ROLEX - RØfØrence 5100/9, N° 185 
TrŁs rare montre bracelet d�homme en or blanc 18 
carats (750/1000) en forme de tonneau  
Cadran mat argentØ avec index bâtons appliquØs  
Mouvement à quartz calibre Beta-21, 13 bijoux  
Trotteuse centrale - Guichet dateur à 3h - Bracelet 
à maillons, boucle dØployante 
PB : 215.2 g - Vers 1970-75  
NumØro de sØrie : 00006835 calibre RE10 
On y joint un coffret ROLEX et un certi�cat de 
révision d’octobre 1997 du célèbre horloger 
“Astrua” à Turin (Italie)  
Les piles ont été changées en octobre 2015. 
Note : le mouvement Beta-21 a été lancé à la 
foire de Bâle en avril 1970, après 10 années de 
recherche et de développement par le C.E.H. 
(Centre Électronique Horloger), un consortium 
regroupant de grands horlogers suisses, tels que 
Patek Philippe, Rolex ou Piaget, et qui cherchaient 
à développer un mouvement de montre 
électrique. Le modèle que nous présentons à la 
vente a été produit à seulement 1000 exemplaires 
(la plupart en or jaune), ce qui fait de notre ROLEX 
en or blanc un garde-temps très rare et précieux	
18 000 / 23 000 �

321	Barrette en or ornØe de pampilles gouttes  
de corail surmontØes de diamants  
Époque NapolØon III - P : 7 g	 550 / 650 �

322	Paire de boucles d�oreilles en or ornØes de corail 
boutons centrØ d�un diamant  
P : 2,9 g	 280 / 350 �

323	Collier de boules de corail	 550 / 650 �

324	Paire de boucles d�oreilles en or ornØes de 
camØes retenant une goutte de corail facettØ 
 P : 13 g	 650 / 750 �

UNE VENTE DE BIJOUX LISTÉE TOUS LES MOIS  
PROCHAINE VENTE DE BIJOUX CATALOGUÉE LE 3 MAI
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ORDRE D’ACHAT
 VENTE DU MARDI 2 FÉVRIER 2016

Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 25 % (20,83 % HT + 
TVA sauf livres 23,69% HT + TVA). Les lots marqués  sont vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,40 % (12% hors taxe + TVA). La TVA sur les frais 
sera retrocédée à l’adjudicataire sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée.Toutes les précisions 
(dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent 
au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de 
la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et restera seul responsable 
de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant 
acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs 
non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement par virement ou en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera 
immédiatement remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. 
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La 
Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir  
soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.  
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Il est précisé que l’origine 
des pierres et leurs qualités ne reflètent que l’opinion du laboratoire qui émet le rapport ou le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire 
émet une opinion différente  et cela ne saurait engager la responsabilité de Cannes Enchères ou de ses experts. Les acheteurs sont informés que certains lots, sur les 
photographies ont pu être grossis et ne sont donc plus à l’échelle. Les photographies dans le catalogue n’ont donc pas de valeur contractuelle. L’absence d’indica-
tion d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des étiquettes, ou encore lors 
d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut. Les pierres gemmes et perles en général, et en particulier celles présentées dans ce ca-
talogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, traitement thermique pour les saphirs ou les rubis, blanchi-
ment pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont admises par le commerce international des pierres gemmes et des perles. 
Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées pendant la vente sans certificats sont vendues sans garanties quant à un éventuel traitement. * 
Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés,  
dirigeants ou associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente.  ** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsa-
bilité. CONDITIONS COMPLETES SUR NOTRE SITE.

Nom : ..........................................................................................................................................................................................

Adresse : ......................................................................................................................................................................................

Téléphone : .................................  Fax : ................................................. Email : .........................................................................

Banque : ...........................................................  N° de compte : .................................................................................................

Je désire prendre les lots qui me seront adjugés    à l’Étude    au bureau de l’Expert    à m’expédier**

                    Date : ...................................... 	  Signature : 

Acompte ci-joint       CHÈQUE       ESPÈCES

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

EXTRAITS DES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE




